



Газета награждена медалью имени Т.С.Мальцева в феврале 2005 года

ЗОРИ БЕЛГОРОДЧИНЫ



№ 4 (331)

Среда, 29 апреля 2015 г.

Газета основана в январе 1995 года

Цена 2 руб.

ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА РФ



Поздравляем с 70-летием Великой Победы!

Все на демонстрацию 1 Мая!

В соответствии с решением ФНПР Белгородское областное объединение профсоюзов планирует принять участие в первомайской демонстрации под основным лозунгом «Росту цен – рост заработной платы!»

В Белгороде шествие колонн трудовых коллективов начнется в 10 часов и пройдет от Гражданского проспекта к Соборной площади, где состоится митинг. В колонне профсоюза АПК, по предварительным данным, примут участие около 3 тыс. человек.

Окончание демонстрации – в 11 часов. После этого в Парке Победы начнется большой праздничный концерт. Различные культурно-массовые мероприятия планируются на всех площадках отдыха города.

Обком профсоюза призывает: «Все на демонстрацию!»

Они победили во Всероссийском профсоюзном конкурсе

Президиум Профсоюза работников АПК РФ, подводя итоги смотра-конкурса работы первичных и территориальных организаций за 2014 год по защите правовых и социально-экономических прав трудящихся, повышению уровня организационной и финансовой деятельности, соблюдению уставных требований и усилению роли профсоюзной организации во взаимодействии с органами власти и местного самоуправления, **определил победителей** по шести группам организаций. Среди них – и наша **Белгородская областная профсоюзная организация**, которую возглавляет **Николай Нестерович ЧУПРИНА**.

Постановлением Президиума «Об итогах ежегодного конкурса на лучшую республиканскую, краевую, областную организацию Профсоюза работников АПК в области молодежной политики за 2014 год» победителем признана также **Белгородская областная профсоюзная организация**: председатель обкома профсоюза **Николай Нестерович ЧУПРИНА**, председатель молодежного совета **Елена Анатольевна ЛУГОВСКАЯ**.

Среди районных и городских организаций Профсоюза лучшей признана **Губкинская районная профсоюзная организация** – председатель райкома профсоюза **Лариса Всеволодовна ГОРОХОВА**.

Среди первичных профсоюзных организаций в числе лучших отмечены следующие:

- по группе сельхозпредприятий, имеющих председателя профсоюзной организации на освобожденной основе – первичная профсоюзная организация ЗАО Агрофирма «Русь» Корочанского района: председатель профкома **Лилия Сергеевна ОСТАПЕНКО**;

- по группе сельхозпредприятий, имеющих неосвобожденного председателя – профсоюзная организация ЗАО «Агро-Оскол» Алексеевского района: председатель профкома **Алена Викторовна ГРЕКОВА**;

- по группе предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности – профсоюзная организация ООО «Хлебный ДомЪ» Губкинского городского округа: председатель профкома **Галина Ивановна ШАТАЛОВА**;

- по группе предприятий и организаций, обслуживающих агропромышленный комплекс – профсоюзная организация ФГБУ «Белгородская межобластная ветеринарная лаборатория (г.Белгород): председатель профкома **Ирина Ивановна ПАРХОМЕНКО**;

- по группе профсоюзных организаций студенческой и учащейся молодежи – первичная организация Старооскольского агротехнологического техникума: председатель профкома **Светлана Викторовна БУРАВОВА**.



РУКОПОЖАТИЕ ПОКОЛЕНИЙ

22 апреля состоялось расширенное заседание молодежного совета областной организации, приуроченное к 70-летию Великой Победы, на которое были приглашены участники Великой Отечественной войны – член президиума Борисовского райсовета ветеранов **Иван Васильевич Банников** и член совета ветеранов Белгородского молочного комбината **Анатолий Александрович Загородний**. В заседании приняли участие председатели почти всех районных МС, большинство которых приехали вместе с председателями райкомов профсоюзов, члены недавно созданного Координационного совета председателей профкомов аграрных учебных заведений, лидеры крупных первичек г.Белгород. Таким образом, встретились сразу несколько поколений, чтобы не просто обсудить итоги работы в 2014 году и задачи на 2015, но взглянуть на вопрос шире и поговорить о насущном – преемственности традиций и объединении усилий в деле воспитания и становления молодого поколения.

Открыла заседание заместитель председателя обкома профсоюза **В.И.Харьбина**, которая приветствовала дорогих гостей словами: «Мы рады видеть вас в нашей профсоюзной семье, среди молодежи!» Она предложила ветеранам сначала поближе познакомиться с делами и настроением работающей и студенческой молодежи агропрофсоюза, послушав ряд выступлений молодых профсо-

юзных лидеров, а затем уже высказать им свои напутствия, вспомнив свою военную молодость и долгий послевоенный трудовой путь.

Первой на трибуну поднялась председатель МС областной профсоюзной организации **Елена Луговская**. Коротко рассказав об основных направлениях деятельности совета – а он был создан 9 лет назад и сегодня объединяет более 21 тысячи молодых членов профсоюза – она подытожила: главный результат работы в 2014 году – это первое место во Всероссийском смотре-конкурсе территориальных профсоюзных организаций отраслевого Профсоюза по реализации молодежной политики. Это хорошая основа для дальнейшей активизации работы с молодежью. Для этого у МС сегодня есть и возможности, и опыт, и подготовленные кадры. Она назвала ряд лучших МС и их лидеров из районов Алексеевского, Белгородского, Валуйского, Губкинского, Старооскольского, Яковлевского, ГК «Агро-Белогорье», первичек Белгорода – отметив, что без них не обходится ни одно профсоюзное мероприятие: различные акции, фестивали, конкурсы, соревнования, форумы и семинары, где формируется имидж нашей организации и реализуются ее приоритеты. При этом заметила: делается много, а вот оперативной и яркой информации недостаточно. И призвала: «Давайте больше рассказывать о своих делах и целях на нашем сайте и в тех же соцсетях, где вы все активно общаетесь...»

В круг самых злободневных на сегодня задач она предложила внести и ряд других. Например, рост численности организаций за счет молодежи: сегодня ее охват профчленством составляет 86,5% – резерв остается немалый. Создание новых первичек: не получилось это сразу на «Мираторге», хотя проект был основательный (выпускная работа Никиты Елифанцева по курсу «Социальный менеджмент») – надо искать и искать новые подходы к проблеме. Предложила: может, создать агитбригаду с целевой программой? Есть потеря членов профсоюза при переходе из учебных заведений (а их 16 в составе областной профсоюзной организации) в трудовые коллективы – надо укрепить это слабое звено, персонально отслеживая судьбу каждого выпускника, помогая трудоустроиться и освоиться в новом коллективе. Для этого возродить полновесную традицию наставничества – трудового и профсоюзного. А главное – постоянно вникать в самые острые молодежные проблемы: а это зарплата, жилье, профессиональный рост...

На снимке: группа участников заседания МС на экскурсии в музее-диораме: в первом ряду слева направо – председатель обкома профсоюза Н.Н.Чуприна, председатель профкома Белгородского молкомбината З.А.Корнева, ветеран ВОВ И.В.Банников, председатель Борисовского райкома профсоюза В.П.Хуторной.

(Окончание на 2-й стр.)